Askims BK
Partavling med max 12 bord, foranmalan kravs. OBS starttiden! 2021-09-13

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 27. Medel: 243.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 10 300 61.73  Britt Larsson - Jan Erixon 86952 35629 Askims BK
2 4 299 61.52 Hans Linusson - Agneta Persson 49276 52880 BK Debut
3 20 282 58.02  Par Ljungquist - Vivianne Norling 13363 88947 Askims BK
4 18 266 54.73 Barbara Adielsson - Berit Mauritzson 86964 17262 BS Damernas - BK Everfresh
5 15 265 54.53 Sven Nilsson - Oscar Hult 53041 12879 BK Debut - Partille/MdInlycke BK
5 19 265 54.53 Jan Ahlqvist - Berit Fors 10458 4807 BK Lyx
7 3 257 52.88 Borje Skoog - Alf Borjesson 6453 6452  Askims BK
8 5 254 52.26 Mats Allgéwer - Bjorn Wenander 8386 4856 BK Lejonet
9 14 252 51.85 Ulla Malmsten - Kajsa Haglof 30248 30246 Askims BK
10 6 242 49.79  Gerd Wrige - Nils-Bertil Gustafsson 88026 28265 Askims BK
11 8 234 48.15 Kristina Edeland - Margareta Edeland 55609 46582 Askims BK
12 1 232 47.74  Bjorn Olofsson - Nils Nordahl 52939 3075 Askims BK - BK Lyx
13 9 231 47.53 Agne Tern - Gunnar Berndtsson 83975 6456  Askims BK
13 16 231 47.53 Josefin Samfelt - Birgitta During Mansson 59734 94085 BK Debut
13 17 231 47.53 Ewalena Fredlund - Dariush Rowshanravan 38811 65476 BK Debut
16 2 221 45.47 Hans Thimell - Jan Andersson 37708 37709 BK Lyx
16 13 221 45.47  Marie Ekelund - Ulla Holmer 32847 26472 BK Everfresh
18 11 212 43.62 Calle Sparud - Lena Rydenskog 21099 28913 Askims BK
19 12 205 42.18 Leif Hammarberg - Hedvig Gerge Hammarberg 59886 59887 Askims BK
20 7 160 32.92 Marianne Sparud - Birgitta Olsson 91338 28910 Askims BK
1 4 Kn54 Bésta kontrakt 2 4 Knl102 Bésta kontrakt 3 & K62 Basta kontrakt
Nord v EKn8 54 N =450 Ost vEK 54 N =650 Syd v 863 3v V =-140
Ingen + E10932 NS + KDKn92 ov + DKn872
*74 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
49632 «K N 4 114 117 aD54  &E N 8 116 119 4ED85 494 N56 466
vK96  v107543 S 4 114 117 v10754 vDKn9832 S 8 106 109 vDKn92 vEK74 S56 466
+874 +D 0o80711 41085 ¢43 052722 +3 + K964 086 977
#KD10 #EKn8532 V 8 0 7 1 1 #Kn87 &K942 V52722 #E9%62 #1053 V86977
« ED1087 # K98763 4 Kn1073
vD2 v6 v 105
+ KKn65 +E76 + E105
*96 «D103 #DKn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 16 24DS+3 v6 770 180 0.0| 6 3 44 S+1 v4 650 120 6.0(19 12 4v V-3 ¢J 300 18.0 0.0
2 4 34 S+2 vK 200 140 40| 8 7 44 S+1 vT 650 120 60| 8 7 4v V-2 +Q 200 13.0 5.0
9 5 34S+2 43 200 140 4.0(10 1 44 N+1 v6 650 120 6.0|15 20 4v V-2 v8 200 13.0 5.0
14 11 34 S+2 v6 200 140 4.0(14 11 54 S= vT 650 120 6.0(17 16 4y O-2 «Q 200 13.0 5.0
18 13 4¢ N+3 4K 190 10.0 8.0(15 20 44 N+1 vJ 650 120 6.0(18 13 4y O-2 4J 200 13.0 5.0
6 3 24 S+2 &K 170 7.0 11.0(18 13 44 S+1 v5 650 120 6.0 2 4 4v0O-1 ¢A 100 6.0 12.0
10 1 34 S+1 &K 170 7.0 11.0(19 12 44 S+1 v5 650 120 60| 9 5 4v V-1 v6 100 6.0 12.0
19 12 3¢ N+2 &5 150 40 140 9 5 3v0O-1 v6 50 3.0 150(10 1 4v V-1 +Q 100 6.0 12.0
15 20 34 S= «K 140 2.0 16.0(17 16 2v O-1 43 50 3.0 150(14 11 2v O= ¢ A -110 2.0 16.0
8 7 540-2 A 100 0.0 180 2 4 64 S-1 v5 -100 0.0 180 6 3 2vO+1 ¢ A -140 0.0 18.0
4 « KD96 Bésta kontrakt 5 4 Kn103 Bésta kontrakt 6 494 Bésta kontrakt
Vast v 1084 3NT O =-600 Nord v5 44 O =-420 Ost v KKn76 54 O D -1 200
Alla +98 NS + D863 ov + 108742
#9765 & ¢ v & NT #D10962 & ¢ v & NT &E9 & ¢ v & NT
4 E108732 454 N6 4444 4 EKD85 497642 N8 9523 4 KKn1075 482 N 3 7 105 8
v2 v EK973 S 6 4444 vEK74  v986 S895 23 v8 v32 S 3 7 105 8
¢ DKn72 ¢ E53 079999 ¢ Kn5 ¢E2 O 4 3 8 109 + KD ¢ EKn63 O 105 3 8 5
#Kn3 «ED8 V698938 *Kn5 #E43 vV 4 3 8 109 #KDKn42 #108763 V 105 3 8 5
4 Kn a- 4 ED63
v DKn65 v DKn1032 v ED10954
+ K1064 + K10974 +95
#K1042 *K87 *5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 2 44 0-2 vQ 200 150 3.0 1 6 44 V= v5 -420 120 6.0 9 8 4v S+l &K 450 170 10
11 13 44 V-2 +8 200 150 3.0 9 8 4e V= v5 -420 12.0 6.0(18 17 4v S+1 ¢+K 450 170 1.0
15 12 44 V-2 ¢9 200 150 3.0(10 2 44 0= vQ -420 120 6.0 3 5 4v S= K 420 11.0 7.0
19 14 44 V-2 +8 200 150 3.0(11 13 44 V= v5 -420 120 6.0(10 2 4v S= K 420 11.0 7.0
1 6 440-1 vQ 100 8.0 10.0(15 12 4e V= v5 -420 120 6.0(11 13 4v S= &K 420 11.0 7.0
3 5 440-1 vQ 100 8.0 10.0(16 20 44 O= vQ -420 120 6.0(16 20 4v S= «Q 420 11.0 7.0
16 20 44 O-1 «4 100 8.0 10.0 (18 17 44 V= v5 -420 12.0 6.0(19 14 34 V-2 «A 200 6.0 12.0
18 17 INO= +6 -90 40 140| 3 5 44 O+1 vQ -450 20 160 1 6 3vS+1 ¢+K 170 2.0 16.0
9 8 2NO= ] -120 20 160 7 4 44 V+1l v5 -450 20 160 7 4 3v S+l &K 170 2.0 16.0
7 4 3NO= v6 -600 0.0 18.0(19 14 44 V+1 v5 -450 2.0 16.0(15 12 2v S+2 &K 170 2.0 16.0
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7 4 D543 Basta kontrakt 8 41087 Basta kontrakt 9 & Kn9542 Basta kontrakt
Syd v EKKn85 4ANT S =630 Vast v 85 3v V =-140 Nord v E10964 64 N =980
Alla *K Ingen + KKn874 ov + D76
#KD3 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4K86 41097 N 9 9 101010 a4 « ED962 N56 365 a7 10863 N 4 10121211
v1043 v96 S 9 9 101010 v EKKn74 +D109 S56 365 v 852 vD S 4 10121211
¢ E752 ¢ Kn643 044333 462 ¢ D1095 086 977 ¢ EKn10 4985 092111
#1097 #E842 V 44333 #KD952 &7 V86977 #K108743 #DKn962 V92111
& EKn2 & KKn53 » EKD
vD72 v 632 v KKn73
+D1098 ¢ E3 ¢ K432
#Kn65 #Kn643 #E5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 7 4v N+1 v6 650 180 0.0|19 18 4v V-3 v5 150 180 00| 1 9 6vS= 47 980 150 3.0
1 9 4v N= «T 620 8.0 100 2 7 3NO-1 »3 50 140 40| 8 5 64 N= «Q 980 150 3.0
4 6 4v N= ¢3 620 8.0 10.0(10 3 4v O-1 v8 50 140 40(10 3 64 N= «Q 980 150 3.0
8 5 4v N= «T 620 8.0 10.0(12 14 44 V-1 &T 50 140 4.0(17 20 6v N= +8 980 150 3.0
10 3 4v N= ¢3 620 80 100 1 9 2vV+2 aT -170  10.0 80| 2 7 44 N+2 vQ 480 8.0 10.0
11 15 4v N= 4T 620 8.0 100 4 6 4v V= a7 -420 40 140| 4 6 4v S+2 a7 480 8.0 10.0
12 14 4v N= &A 620 8.0 100 8 5 4v V= a7 -420 40 14.0|19 18 5v S+1 a7 480 8.0 10.0
16 13 4v N= «T 620 8.0 10.0(11 15 4v V= &A -420 40 14.0|12 14 3NS+2 &3 460 3.0 15.0
17 20 4v N= 49 620 8.0 10.0(16 13 4v V= *A -420 40 14.0(16 13 3NS+2 *4 460 3.0 150
19 18 4v N= ¢6 620 8.0 10.0(17 20 4v V= +J -420 40 140|11 15 3NS+1 &4 430 0.0 18.0
10 # DKn985 Bésta kontrakt 11 4109 Bésta kontrakt 12 «D9 Bésta kontrakt
Ost v Kn5 3v O =-140 Syd vE1082 3¢ SD-1-100 Vast v KD965 64 V =-980
Alla + Kn87 Ingen ¢ Kn953 NS + K106
*E98 & ¢ v & NT +K108 & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT
1073 » K64 N45 46 4 «ED & 8542 N4856 6 4E1076532 4K N13311
vKD8642 ¥E3 S45 46 4 vKn964 K75 S 48566 v4 v EKn107 S13311
¢+ K5 ¢+ D1063 087977 ¢ 842 ¢E 09 4867 *- ¢ ED9743 O 12109 1211
*D2 #KKn107 ve87877 #E975 #D6432 V95867 #EDKn107 #96 V 12109 1211
s E2 # KKn763 4« Kn84
v 1097 vD3 v 832
¢ E942 + KD1076 ¢ Kn852
#6543 *Kn *K82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 6 4v0-2 «Q 200 170 10| 5 7 3¢ S= +«9 110 170 10| 2 1 64 V-1 3 50 170 1.0
10 4 4v V-2 vJ 200 170 10|12 16 2¢ S+l v4 110 170 10(13 15 5 V-1 vK 50 170 1.0
5 7 3NO-1 ¢7 100 13.0 50| 3 8 440-2 ¢+K 100 140 40| 9 6 34 O+3 vK -230 14.0 4.0
11 19 4v V-1 +8 100 13.0 50 9 6 2¢ S= v4 90 100 80| 5 7 4eV= vK -420 120 6.0
3 8 2v0O= +Q -110 8.0 100(10 4 2¢ S= v6 90 100 80|10 4 4aV+l vK -450 6.0 12.0
13 15 2v V= +Q -110 8.0 10.0(20 18 2¢ S= v6 90 10.0 8.0|11 19 44 V+1 vK -450 6.0 12.0
20 18 2v V= ] -110 8.0 100 2 1 INN-1 *2 -50 5.0 13.0(12 16 44 V+1 vK -450 6.0 12.0
12 16 INO+1 vT -120 40 14.0|13 15 3¢ S-1 v6 -50 50 13.0(17 14 44 V+1 v5 -450 6.0 12.0
2 1 2vV+l ¢7 -140 20 16.0(17 14 INN-2 »2 -100 20 16.0(20 18 44 V+1 vQ -450 6.0 12.0
17 14 3v V+2 49 -200 0.0 18.0(11 19 3NN-3 *3 -150 0.0 180 3 8 44 V+3 vK -510 0.0 18.0
13 » EKKn108 Basta kontrakt 14 46 Basta kontrakt 15 aE2 Basta kontrakt
Nord v D7 34 S =140 Ost v 10953 64 O D -2 300 Syd v KD6 4¢ VD -1100
Alla 4 Kn10953 Ingen 4985 NS + E1043
*2 & ¢ v & NT #EKD83 & ¢ v & NT #D1053 & ¢ v & NT
463 « D74 N497 84 « EKDKn32 #8754 N9 126 3 7 « KKn853 & D96 N 104 8 5 6
vKKn54 v98 S497 94 vKD76 v Kn82 S 9 126 3 7 v EKn2 v 853 S 104 8 5 6
¢+ KD2 ¢4 09 46 438 ¢+ D4 ¢+ Kn 0216 101 + KD82 ¢ Kn965 038576
#9854 #EDKn10763V 9 4 6 4 8 &5 #109642 V216 101 &Kn &E82 V39576
4952 4109 41074
vE10632 vE4 v 10974
+ E876 + EK107632 *7
&K *Kn7 +K9764
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang
18 15 54DO-2 +¢A 500 180 0.0| 3 2 5¢ S+l aA 420 170 10| 1 7 INN+1 ¢5 120 180 0.0
3 2 440-1 42 100 16.0 2.0[{20 19 5¢ S+1 «K 420 170 10({10 5 3#S-= «J 110 16.0 20
4 9 34 N-1 5 -100 11.0 7.0(12 11 54DV-2 &A 300 140 40| 4 9 4e V-1 s A 50 13.0 5.0
13 17 44 N-1 A -100 11.0 70| 4 9 4 S+2 «J 170 120 60| 6 8 34 V-1 &3 50 13.0 5.0
14 16 34 N-1 *4 -100 11.0 7.0({10 5 4¢ S= «A 130 100 8.0(20 19 24 V= &3 -110 10.0 8.0
20 19 34 N-1 ¢4 -100 11.0 7.0(14 16 4e V-1 *A 50 8.0 100 3 2 24 V+1 vK -140 5.0 13.0
10 5 44 N-2 A -200 50 130 6 8 34 V= A -140 6.0 12.0(12 11 34 V= vK -140 5.0 13.0
12 11 44 N-2 v9 -200 50 13.0( 1 7 34 V+1 +9 -170 3.0 150(14 16 34 V= vK -140 5.0 13.0
1 7 5¢N-3 *A -300 10 17.0|18 15 34 V+1 &A -170 3.0 150(18 15 24 V+1 *5 -140 5.0 13.0
6 8 44 N-3 A -300 1.0 17.0|13 17 4e V= A -420 0.0 18.0(13 17 34 V+1 vK -170 0.0 18.0
16 & KKn10 Bésta kontrakt 17 4 D1085 Bésta kontrakt 18 492 Bésta kontrakt
Vast vD108 44 N =420 Nord v EKD7 34 OD-1100 Ost vED 5v O =-450
ov +E9 Ingen ¢ E7 NS + KDKn10765
#D8743 & ¢ v & NT #654 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
432 # 987 N8 5 9 109 432 #4EKKN964 N 7 5 9 5 7 & KKn «ED3 N39 285
vK v E9542 S 859 109 v 94 v52 S6 4946 v98754 vKKn1062 S 3 9 2 8 5
+D7432 +Knl086 048423 ¢ Kn543 ¢ K982 06 8 4865 ¢ E +3 O 104 115 5
#K10652 #9 V48423 #E10932 #K V68485 #KD976 #Kn843 V 104 115 5
» ED654 a7 » 1087654
vKn763 v Kn10863 v3
+ K5 + D106 49842
#EKn #DKn87 »E2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 3 44 S+l 43 450 160 20| 7 9 3v N+1 «A 170 18.0 0.0(15 17 2¢ S+1 &K 110 18.0 0.0
15 17 44 S+1 ¢2 450 160 20| 2 8 340-3 vJ 150 160 20| 2 8 4vO+1 *A -450 9.0 9.0
19 16 44 S+1 vK 450 16.0 2.0|13 12 34 O-2 v8 100 13.0 50| 4 3 4v O+l &A -450 9.0 9.0
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7 9 3NN+1 v2 430 120 6.0(14 18 34 O-2 v8 100 13.0 50 5 1 4v0+1 +4 -450 9.0 9.0
2 8 44 S= ¢3 420 8.0 10.0(19 16 34 O-1 vT 50 100 80(10 6 4v O+1 +8 -450 9.0 9.0
5 1 44 S= 5 420 80 100 5 1 4vS-1 43 -50 6.0 12.0(11 20 4v O+1 +9 -450 9.0 90
10 6 44 S= ¢3 420 8.0 10.0(11 20 4v N-1 oK -50 6.0 12.0(13 12 4y O+1 +4 -450 9.0 9.0
11 20 44 N-1 +3 -50 2.0 16.0(15 17 4v S-1 3 -50 6.0 12.0|14 18 4v O +1 &A -450 9.0 9.0
13 12 44 S-1 ¢4 -50 20 160(10 6 14 O= *Q -80 20 16.0(19 16 4v O+1 +8 -450 9.0 90
14 18 44 S-1 3 -50 20 160 4 3 24 0= *Q -110 0.0 180 7 9 5yRDO= &A -1000 0.0 18.0
19 a7 Basta kontrakt 20 oE Basta kontrakt 21 4932 Basta kontrakt
Syd v K43 4v SD-1-100 Vast v Kn854 24 V =-110 Nord v KKn75 ANT S =630
oV + 1087 Alla ¢ KDKn765 NS ¢ KKn10
#ED9853 & ¢ v o NT *K4 & ¢ v o NT *E97 & ¢ v & NT
4 EKn «KD10643 N 8 6 8 4 4 « DKn864 #1075 N48857 410 «Kn76 N6 56 9 8
vDKn52 v106 S889 44 vED3 v92 S 48857 vE1084 vD92 S 7 6 6 1010
¢ KKn42 +93 055479 +3 ¢ E942 085585 ¢E842 #9653 06 7 6 3 3
*742 #KKn10 V55479 *E732 #Kn985 V85585 #KD102 %864 V67633
#9852 « K932 « EKD854
v E987 v K1076 v 63
+ ED65 4108 ¢+ D7
*6 +D106 #Kn53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 7 44 0-3 &6 300 180 00| 6 2 2¢ N+1 «5 110 16.0 20|10 7 44 N+1 T 650 18.0 0.0
6 2 240-1 «6 100 13.0 50| 8 1 3¢ N= «T 110 16,0 20| 3 9 44 S-= K 620 140 4.0
8 1 240-1 6 100 13.0 5.0(15 19 2¢ N+1 «7 110 16,0 20| 5 4 44 S-= «K 620 140 4.0
11 17 24 O-1 6 100 13.0 5.0(16 18 34 V-1 ¢K 100 120 6.0(11 17 44 S= +«K 620 140 4.0
14 13 24 O-1 6 100 13.0 50(10 7 2¢ N= oT 90 100 80| 6 2 34 S+1 K 170 8.0 10.0
3 9 Pass 8.0 10011 17 2¢ N-1 a5 -100 8.0 100 8 1 24 S+2 K 170 8.0 10.0
12 20 24 O= *6 -110 40 140 3 9 24 V= ¢+K -110 40 14.0|16 18 24 S+2 T 170 8.0 10.0
15 19 24 O= *6 -110 40 14.0(12 20 24 V= +K -110 40 14.0(12 20 24 S= «Q 110 4.0 14.0
16 18 24 O = *6 -110 40 14.0(14 13 24 V= *4 -110 40 14.0|14 13 44 S-1 *K -100 1.0 17.0
5 4 340+1 *6 -170 0.0 180 5 4 4vS-2 +3 -200 0.0 18.0(15 19 44 S-1 ¢ A -100 1.0 17.0
22 4 Kn43 Basta kontrakt 23 4 K1073 Basta kontrakt 24 4 ED43 Basta kontrakt
Ost v 8754 54 O =-650 Syd v 9632 5¢v O =-650 Vast v E632 3v V =-140
ov + E96 Alla + 987 Ingen *K
#1054 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #D1076 & ¢ v & NT
4 EK10972 46 N14112 2Kn986 4 E2 N4 2242 #8652 « K10 N7 3465
v- vEKDKNn62 S 1 4 1 2 2 vE75 v KDKn4 S 42242 vK vKnl08754 S 7 3 4 6 5
¢ KKn2 ¢ 74 O 118 111110 ¢+ D4 ¢EKn1032 O 9 11119 10 ¢ EDKn52 4843 05 109 7 7
2Kn763 *ED82 VvV 118 111110 #ED97 #62 vV 9 11109 9 #EKn2 *K5 vV 6 109 7 7
« D85 « D54 & Kn97
v 1093 v 108 vD9
+ D10853 + K65 410976
*K9 #KKn854 #9843
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
13 20 7NO-3 +8 300 180 0.0 4 1 7NV-2 v3 200 180 0016 11 3v O-1 &3 50 18.0 0.0
9 2 3NV= v8 -600 16.0 20|10 8 2y O+2 a4 -170  16.0 20|15 14 24 N-1 +3 50 16.0 2.0
10 8 4a V= ¢ A -620 120 6.0(17 19 3NV= 3 -600 140 40| 4 1 INV= *7 -90 14.0 4.0
12 18 44 V= +6 -620 12.0 6.0(16 11 4y O+1 45 -650 12.0 6.0 6 5 2¢ V+1 *6 -110 100 8.0
16 11 4v O = *5 -620 120 6.0| 6 5 3NO+2 *5 -660 6.0 120(10 8 3¢ V= *7 -110 100 8.0
4 1 3NV+1 +6 -630 6.0 120 7 3 3NV+2 v2 -660 6.0 12.0(17 19 2v O= a7 -110 100 8.0
6 5 3NV+1 +6 -630 6.0 120 9 2 3NO+2 vT -660 6.0 12.0(12 18 INO+1 v9 -120 5.0 13.0
17 19 3NV +1 &4 -630 6.0 12.0(12 18 3N O +2 &8 -660 6.0 12.0(13 20 INO+1 &4 -120 5.0 13.0
7 3 4v O+l +8 -650 1.0 17.0|15 14 3NO +2 a4 -660 6.0 120 9 2 2vO+1 *T -140 2.0 16.0
15 14 44 V+1 &4 -650 1.0 17.0|13 20 3NV +3 v9 -690 0.0 180 7 3 2NDN-2 &K -300 0.0 18.0
25 » 107 Bésta kontrakt 26 496 Bésta kontrakt 27 s E Bésta kontrakt
Nord vED4 5v N =450 Ost v 1095 34 S =140 Syd v 983 5¢ SD-1-100
(0)) + 109 Alla + Kn97 Ingen + EKD6
#K109432 & ¢ v o NT #EKn1085 & ¢ v & NT #Kn9874 & ¢ v & NT
& 965 &« KD432 N9 9 117 10 aKKn5 443 N7 9596 ~KD843 4Kn10952 N 3 106 2 7
vKnl06 ¢3 S99 117 10 vKn876 vEDA42 S79596 vE2 vKD105 S 3 106 2 7
¢Kn76  # K532 044253 465 ¢ K1032 O6 4846 +3 ¢4 09 3 7 105
#8765 &EDKn V44253 #7643 #KD9 V64835 #EKD65 #1032 V937295
« EKn8 « ED10872 476
v K98752 v K3 v Kn764
¢+ ED84 + ED84 + Kn1098752
*- *2 *-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 6 4v S+1 a5 450 170 1.0(17 12 4v O-3 2 300 180 00| 1 3 64 V-2 ¢A 100 170 10
10 9 4v S+1 9 450 170 1.0[{10 9 14 S+4 ¢6 200 16.0 20|14 20 64 V-2 ¢A 100 170 10
1 3 4v S= 5 420 11.0 7.0({18 11 24 S+2 ¢6 170 140 40| 5 2 54V-1 ¢ A 50 13.0 5.0
13 19 4v S= a6 420 11.0 7.0 5 2 24 S+1 ¢6 140 10.0 80|16 15 64 O-1 v4 50 13.0 5.0
17 12 4v S= a5 420 11.0 7.0 8 4 24 S+1 ¢6 140 100 80| 7 6 44 V= vA -420 6.0 12.0
18 11 4v S= 9 420 11.0 7.0{16 15 24 S+1 ¢6 140 100 80| 8 4 44 V= ¢ A -420 6.0 12.0
5 2 2v S+3 5 200 6.0 12.0(13 19 14 S+1 v8 110 6.0 12.0(13 19 4e V= ¢ A -420 6.0 12.0
8 4 3v S+l a5 170 3.0 150( 1 3 INO-1 8 100 40 14.0(17 12 44 V= ¢ A -420 6.0 12.0
14 20 2v S+2 6 170 30 150 7 6 2vV+1 49 -140 10 170|118 11 44 V= ¢ A -420 6.0 12.0
16 15 3# N+1 K 130 0.0 18014 20 3v O= *2 -140 10 17.0|10 9 44 V+1 ¢ A -450 0.0 18.0
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